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ІII Науково-практичний стіл «Європейська дипломатія у XXI столітті» 

проводиться в межах проекту Модуль Жана Моне «Зовнішня політика ЄС» за 

фінансової підтримки Виконавчого Агентства з питань освіти, 

аудіовізуальних засобів та культури ЄС. 

Науково-практичний круглий стіл присвячено проблемам та 

перспективам дипломатичних відносин. Він має стати платформою для 

обговорення викликів, що постали перед Європейською дипломатією у ХХІ 

столітті, зокрема, предмет обговорення складають такі питання як: 

трансформація публічної дипломатії ЄС в умовах глобалізації; еволюція 

сучасної моделі дипломатії: традиції та новації; дипломатичні відносини між 

Україною та ЄС: історія, сучасний стан і перспективи; цифрова дипломатія та 

інформаційна безпека. 
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РЕГЛАМЕНТ КРУГЛОГО СТОЛУ: 
 

9.30 – 10.00 – реєстрація учасників 
10.00 – 11.30 – відкриття роботи круглого столу та пленарне засідання 

11.30 – 12.00 – перерва 
12.00 – 14.00 – робота у секціях 

14.00 – 14.20 – перерва 
14.20 – 15.00 – підведення підсумків та закриття круглого столу 

 
Доповідь на пленарному засіданні – до 15 хвилин 

Доповідь на секції – до 10 хвилин 
 

Робочі мови – українська, англійська. 
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університету імені В. Н. Каразіна, кандидат юридичних наук 

Стратегія національної безпеки України – рішучі кроки до 
зміцнення відносин з ЄС 

 
Тетяна СТОЯН, професор кафедри міжнародних та регіональних 

студій Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, 
доктор історичних наук, професор 
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Цифрова дипломатія: досвід Європейського Союзу 
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Бюджет ЄС у контексті європейської дипломатії 



ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ КРУГЛОГО СТОЛУ 
 

СЕКЦІЯ 1. 
ТРАНСФОРМАЦІЯ ПУБЛІЧНОЇ ДИПЛОМАТІЇ ЄС В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
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Правові засади участі третіх країн у безпекових проєктах ЄС 
 

Олег ГАЙКО, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної 
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Європейська дипломатія: нові виклики та траєкторії 
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Молодіжні ініціативи як невід’ємний елемент публічної 
дипломатії України 

 

СЕКЦІЯ 2. 
ЕВОЛЮЦІЯ СУЧАСНОЇ МОДЕЛІ ДИПЛОМАТІЇ: ТРАДИЦІЇ ТА НОВАЦІЇ 
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Культурна дипломатія як інструмент  дипломатичної 
діяльності Грузії 
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інформації  та  безпеки  Харківського   національного   університету   імені 
В. Н. Каразіна, кандидат юридичних наук, доцент 

Страхування експортних кредитів як фінансовий інструмент 
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університету імені В. Н. Каразіна, доктор соціологічних наук, професор, 
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Вплив пандемії covid-19 на дипломатичний протокол та етикет 

 
 

СЕКЦІЯ 3. 
ДИПЛОМАТИЧНІ ВІДНОСИНИ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄС: 

ІСТОРІЯ, СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 

 Модератор: Тетяна АНАКІНА, член робочої групи проєкту Модуль 
Жана Моне «Зовнішня політика ЄС», доцент кафедри права ЄС 
Національного юридичного університету імені Ярослава  Мудрого, 
кандидат юридичних наук, доцент 
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університету імені В. Н. Каразіна, кандидат економічних наук, доцент 

Міжнародний туризм як інструмент публічної дипломатії 
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міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна 

Українська євроінтеграція: історія та обриси майбутнього 
 

Олена ДОЦЕНКО, член робочої групи проєкту Модуль Жана Моне 
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Bilateral format of cooperation between Ukraine and the European 
Union in the framework of the Eastern Partnership policy 

 
Олег МАЙБОРОДА, студент 1-го курсу групи УМІ-12 факультету 

міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна 

Шлях Польщі до ЄС: від асоціації до повноправного членства, досвід 
для України 

 
Карина СУРГАЙ, студентка 2-го курсу групи 6.01.291.010.19.1 

факультету консалтингу та міжнародного бізнесу Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

Протидія пандемії COVID-19 в ЄС: досвід для України 
 

Ольга ФІЛАТОВА, доцент кафедри міжнародних відносин, 
міжнародної інформації та безпеки Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна, кандидат історичних наук 

Діалог культур: Україна – Європа крізь призму історичного досвіду 

 

СЕКЦІЯ 4. 
ЦИФРОВА ДИПЛОМАТІЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА 

 
 Модератор: Тетяна АЛЕКСЄЄВА, доцент кафедри міжнародних 
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університету імені В. Н. Каразіна, кандидат економічних наук, доцент 
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